

2020年第075期

总第2016期

2020年8月19日
星期三

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

3D 双重好礼 280 万大回馈

8月8日起,玩3D,领红包,赢好礼

“刮刮乐,爱刮益起来,好运100%” 第二季重磅来袭

2020年是具有里程碑意义的一年,中国将实现全面建成小康社会宏伟目标,中福彩中心设计推出了刮刮乐“超给力”系列游戏彩票。该票标题设计大气有力度,极具冲击感;色调整体由红、金构成,直击重点,简洁明快,主题突出。

“超给力”为系列票,分为10元、20元、50元三款面值,对应头奖分别是30万元、80万元、100万元。玩法统一采用目前最受彩

民欢迎的“对数字+特殊图符”玩法,简单易上手。

为做好“超给力”系列票上市销售工作,回馈广大彩民一直以来对福利彩票的关心与支持,安徽省福彩中心决定,自2020年8月20日至10月20日,开展“刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季营销活动。

活动期间,刮中我省销售的即开票“超给力”系列票50元及以上奖级,登陆“安徽福彩

(ahfc1987)”微信公众号,进入“爱刮益起来,好运100%”活动页面,根据提示扫描彩票保安区二维码,符合条件的可参与微信抽奖。“安徽福彩”微信公众号随机派发最高面值50元的微信红包,100%中奖,先中先得。活动期间微信现金红包总额80万元,中完为止。

彩民朋友,8月20日起,全省站点同步发售,活动期间精彩不断!彩运超给力,爱刮益起来!

(章爱忠)



福彩兼营店 夏日缤纷秀 (之三)

“福彩+超市”生活超便利

地址:芜湖市镜湖区环城东路40号

站点号:34030029

镜湖老城,环城东路,这里是很多“老芜湖”记忆中的地方。今天我们来位于镜湖区环城东路40号,来看一看这里的福彩兼营店。

门口一抬头,上书“江巢便利”,下写“中国福利彩票”。嗨!好气派的门头!让我们继续进去探寻。

便利店几排货架上陈列着品种多样的日用百货和零食饮料。正所谓“麻雀虽小,五脏俱全”。空间虽不大,但“便利”足矣。我随手拿了一瓶冰镇饮料准备去买单,店主热情地向我介绍旁边展示柜的“刮刮乐”。“小帅哥,我们这还有福彩刮刮乐,票种齐全,要不顺手来张试试手气?”店主满脸笑容热情地说道。我正好平常也喜欢刮刮乐,看老板这么热情,就开心地买了两张。一张5元的“百发百中”,一张10元的“好运十倍”。然后中了20元。嘿嘿,赚了5块!接着我和老板闲聊起来。



店主姓王,待人热情,经营着这家便利店已有些年头。他告诉我们,自己是福彩的铁粉,了解目前福彩在推广兼营模式,索性自己就申请个福彩站

点,也算给自己增加份额外收入,降低运营成本。就这样附近小区的老顾客购彩也不用再跑远了,买包烟,买瓶酒,买瓶酱油,买瓶饮料等等就把每期的“双色球”买了,顺手再来张刮刮乐给生活添加点“调味剂”,打开想象力。

这个站点7月3日上机,不到一个月时间就创下了电脑票11000多元,即开票6000元的好销量。除了便捷的地理位置和便利店的人流量优势,王老板的以诚待人、热情好客也是一大优势。古语云:“以诚感人者,人以诚而应。”一个好心情可以让人开心一整天哦!

总的来说,许多渠道商都拥有一定的网络覆盖区域和优良的资金、人员和管理资源,提倡兼营彩票不仅是对福彩销售渠道的一种拓展,对商家来说,更是优化既有资源配置、拓展客户群体的一种有益尝试。可谓“双赢”。

如果您已有门店经营,如果您也乐意经营福彩,欢迎加入我们,芜湖福彩销售部咨询电话:0553-3859392。

(高家望)

滁州启动2020年“福彩助你上大学”

为进一步践行福彩发行宗旨,传播福彩公益文化,2020年滁州市将继续举办“福彩助你上大学”公益活动。活动自9月2日起报名,资助对象为2020年被普通高校本科批次录取的滁州市城乡低保、建档立卡贫困户或孤儿(含事实无人抚养)考生,市级助学共资助50人,每人一次性资助4000元。

为确保该项公益活动落到实处,让更多需要帮助的贫困大学新生得到帮助。本着“公平、公正、公开”的原则,滁州市福彩中心与E滁州合作开通福彩助学专栏。届时,符合条件的考生可通过网络进行申报,市福彩中心依据提交时间先后顺序进行审核。

本次活动旨在大力弘扬中华民族乐善好施美德,努力营造浓厚的爱心氛围,帮助贫困家庭摆脱上大学的困境,构建和谐社会,让爱心托起明天的太阳。

(江佩佩)

责任编辑:盛文
美编:杨青

铜陵福彩有序续签代销合同

依据《彩票管理条例》和《彩票管理条例实施细则》,按照省中心统一部署,近日,铜陵市福彩中心采取分批次形式,与全市174家福彩投注站点代售者签订年度《中国福利彩票代销合同》并发放了年度《中国福利彩票代销证》。

为更好地做好本次福彩站点代销合同签订工作,铜陵市福彩中心提前谋

划,在合同签订前,要求各市场管理员提前做好合同及代销证信息、电子合同录入等前期准备工作;在合同签订时间上,避开双色球开奖日;在合同签订现场安排专人负责指导,合理安排工作流程等。整个合同签订流程严谨、高效、有序进行,极大地提高了办事效率。

(丁玉兰)

蚌埠福彩开展站点技术巡检

八月伊始,蚌埠迎来高温晴热天气,气温直逼40℃高温线。蚌埠市福彩中心市场管理员们骑着“小电驴”在烈日炎炎下奔波工作着,穿梭在城市的街道小巷,分批次对各个福彩销售站点进行技术巡检。

针对投注机除尘、机器设备检修、店内线路安全隐患进行逐项排查。比较凌乱的电线和网线,管理员会帮助

或引导销售员整理,让业主、销售人员用着安心。就防火防盗等问题,对每个站点反复叮嘱,确保消除各类安全隐患。

通过管理员技术巡检,既帮助站点解决了日常销售工作中遇到的难点问题,又在一次次的一线服务中积极探索,搭建起中心与站点的沟通桥梁。

(房颖)